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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.  1

𝑦  ابعت  ف(  ال = 𝑓(𝑥)    اامن ب ا  ت ابع  [3,1−]   را  اامن    بگیری د.  نظر  𝑔(𝑥)  ار  = −2 𝑓(3𝑥) +   ب اه    1

 است.....  ............................

𝑦  ار رس   نوداار ب( = 𝑎𝑓(𝑥) اه روی نوداار  𝑦 = 𝑓(𝑥)   ،0  اگر < 𝑎 <   ار امتداا محدر  𝑓 نوداارباش د  1

 می گراا............................    ، ........................  

lim ج(
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = ب  ش  ر ی    اه هر عدا مثبت بزرگ تر کنی  را .........................    𝑓(𝑥)  یعنی اینک  می تدانی   ∞+

 نزایک کنی . 𝑎  ب ..............  .................. را  𝑥 ک 

   است.. ………… 𝑓𝑜𝑔  نزولی باشد تابع 𝑔  صعدای و  𝑓  اگر ا(

5/1 

 . ارستی یا ناارستی مدارا هیر را تعیین کنید   2

   ع تانژانت ار هر باه  اکیدا صعدای است.تاب  (الف

𝑦ب( اامن  تابع  = 2𝑡𝑎𝑛 (2𝑥 −
𝜋

6
IRب  صدرت    (  − {

𝑘𝜋 

2
  +

𝜋

 3 
     است.  {

𝑓(𝑥)پ( تابع  =  |𝑥2 − 𝒙ار    |1 =  مواس قائ  اارا.   1

𝒙ار     𝒇ت( اگر  = 𝒂  پذیر باشد آنکا  ار این نقط  پیدست  نیست.مشتق      

1 

𝑥 نشان اهید 3 − 𝑝(𝑥)  عاملی برای  2 = 𝑥3 + 2𝑥2 − 5𝑥 −  1 کنید. را تجزی  𝑝(𝑥)است و سپس  6

𝑔(𝑥)ب  صدرت مقابل است. نوداار تابع   𝒇نوداار تابع  4 = −3𝑓(2𝑥 − 1) + را رس  کنید و اامن  و برا آن را   1

 بیابید. 

 

 

1 

𝒚ب  صدرت    ضابط  تابعی مثلثاتی 5 = 𝒂𝒔𝒊𝒏𝒃𝒙 + c      با اور  تناوب 𝐓 =  4𝛑  و کوترین مقدار   7بیشترین مقدار

 بندیسید.   1

1 

 ااام  سدالات ار صفح  بعد 

2 

1-  4 1-

* 
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 معاال  هیر را حل کنید و سپس جداب را ار باه  ااا  شد  بیابید.   6

cos 2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 = 0       [−𝜋, 𝜋] 

1 

𝑦  تابع 𝑎  ب  اهای چند مقدار 7 =
𝑥2−1

𝑥2+𝑎𝑥+4
 1 ؟ مجانب است  2 فقط اارای 

 حاصل حد هیر را بیابید.  8

lim
𝑥→−∞

3𝑥2+2𝑥+1

𝑥|𝑥|−2𝑥−1
 )الف  

 lim
𝑥→3−

𝑥2+2𝑥−1

𝑥2+𝑥−12
 )ب                            

1 

𝒇(𝒙)نوداار تابع  9 =
[𝒔𝒊𝒏 𝒙 ]

𝒙−𝝅
 1 را ا راف مجانب قائ  رس  کنید.   

𝑓(𝑥)  ، مشتق تابعمشتق  با استفاا  اه تعریف 10 = 𝑥2 + بندیسید و سپس معاال  خط   -2  را ار نقط  ای ب   دل  3

 مواس را ار این نقط  بندیسید.  

1 

 مشتق تدابع هیر را بدست آورید. )ساا  کران مشتق لاهم نیست(   11

𝑓(𝑥) = (
2𝑥−1

𝑥
)√𝑥2 − 𝑥

 )الف 3

ℎ(𝑥) = √
cos 𝑥

2𝑥−1

3
 ب) 

1 

12  𝑎و   𝑏 را  دری بیابید ک  تابع𝑓(𝑥) = { 𝑥2 + 4𝑥 + 4      𝑥 ≤ 0
𝑎𝑥 + 𝑎 + 𝑏         𝑥 > 0

𝑥 ار =  1   مشتق پذیر باشد. 0

 ارستی یا ناارستی گزار  های هیر را با الیل بیان کنید.  13

𝑥هویش  کوتر اه شیب آن منحنی ار   [0,1]   باه ار f آهنگ تغییر متدسط تابعی مانند الف( =   است.   0

𝑓′(𝑎)   ب( تابعی وجدا ندارا ک  برای آن ه  = 𝑓(𝑎)  ه  و0 = 0 

1 

𝑚(𝑡)  ساعت اارای جرم  𝑡یک تدا  باکتری پس اه  14 = 2√𝑡 + 3𝑡2 −  گرم است.  1

3  الف( جرم این تدا  باکتری ار باه  همانی ≤ 𝑡 ≤  چند گرم افزایش می یابد؟ 4

𝑡  ب( آهنگ رشد جرم تدا  باکتری ار لحظ  =   چقدر است؟ 3
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 ترم  نسبی و مطلق را مشخص کنید. سار شکل هیر نقاط اک 15

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

𝑓(𝑥)  با ضابط  𝑓  تابع  نقاط بحرانی 16 = |𝑥2 −  5/1   بیابید.  [3,3−]  را روی باه  |4

𝑦  نقط  عطف تابع (0,0)  اگر 17 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 باشد ، 

 ک  نوداار آن شکل هیر ترسی  شد  است. 

   را پیدا کنید. 𝑐و   𝑏و   𝑎  مقاایر 

 

      

5/1 

 رس  کنید.   𝒇(𝒙)ای ب  صدرت مقابل باشد، نودااری برای چند جول    ′′𝒇اگر نوداار 18
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1 
,1−] الف(

1

3
 (                    25/0)  منقبض   ، (25/0)   ها 𝑦 ب(                   (                              25/0)  [

 (25/0)  د( نزولی    (           5/0)  ج( به میزان دلخواه ، به اندازه کافی

5/1 

 1 (25/0) نادرست( ت    (        25/0) نادرست( پ         ( 25/0) درست  (  ب     (    25/0) نادرست( الف 2

𝑥بر   𝑝(𝑥)  اگر باقیمانده تقسیم 3 − 𝑥 صفر باشد 2 −  (25/0) .است 𝑝(𝑥)  عامل 2

𝑥 − 2 = 0 ⟹ 𝑥 = 2 ⟶ 𝑝(2) = 23 + 2 × 22 − 5 × 2 − 6 = 0  (25/0         )  

𝑝(𝑥) = (𝑥 − 2)(𝑥2 + 4𝑥 + 3) = (𝑥 − 2)(𝑥 + 1)(𝑥 + 3)        (5/0                 )  

 راه حل دوم: 

𝑥3 + 2𝑥2 − 5𝑥 − 6 = 𝑥3 − 8 + 2𝑥2 − 5𝑥 + 2       (0/25)

= (𝑥 − 2)(𝑥2 + 2𝑥 + 4) + (𝑥 − 2)(2𝑥 − 1)       (0/25)

= (𝑥 − 2)(𝑥2 + 2𝑥 + 4 + 2𝑥 − 1) = (𝑥 − 2)(𝑥2 + 4𝑥 + 3)     (0/25)

= (𝑥 − 2)(𝑥 + 1)(𝑥 + 3)            (0/25) 

1 

− ]:      دامنه(  25/0) 4
1

 2 
 و

5

 2  
]                   

 [ 4 و 5−]برد:  (   25/0)

1 

5 
𝑦 = 𝑎 𝑠𝑖𝑛𝑏𝑥 + 𝑐 

{
|𝑎| + 𝑐 = 7
-|𝑎| + 𝑐 = 1

    (25/0)      2𝑐 = 8 → 𝑐 = 4       (0/25)    , |𝑎| = 3 ⟹ 𝑎 = ±3         (0/25) 

𝑇 = 4𝜋 ⇒
2𝜋

|𝑏|
= 4𝜋 ⇒   |𝑏| =

1

2
⇒ 𝑏 = ±

1

2
 (25/0      )  

𝑦 = 3𝑠𝑖𝑛
1

 2 
 𝑥 + 4      

𝑦 = −3𝑠𝑖𝑛
1
 2 

𝑥 + 4  

1 

1
2

 
5
2

 −
1
2

 

4 

5-  

1 
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6  𝑐𝑜𝑠 2𝑥 =  sin 𝑥 =  cos(
𝜋

2
−  𝑥)  (25/0     )  

2𝑥 = 2𝑘𝜋 ± (
𝜋

2
−  𝑥)     (0/25) {

3𝑥 = 2𝑘𝜋 +  
𝜋

2
 → 𝑥 =  

2𝑘𝜋

3
+ 

𝜋

6

𝑥 = 2𝑘𝜋 −  
𝜋

2

 (25/0 )  

𝑥 =  
𝜋

6
 ,

−𝜋

2
 ,

2𝜋

3
+  

𝜋

6
=  

5𝜋

6
   ,

-2𝜋 

3
+

𝜋

 6 
 =

-𝜋

2
       (0/25) 

1 

7 𝑦 = limمجانب افقی است                                                               1
𝑥→±∞

𝑥2−1

𝑥2+9𝑥+4
= 1 

 ( 25/0) مجانب قائم دارد. یکپس تابع  

 حالات ممکن به صورت زیر است:

1(∆= 0 → 𝑎2 − 16 = 0 → 𝑎2 = 16 → 𝑎 = ±4  (25/0       )  

2 )∆>  باشد. 1−یا    1+  و معادله دارای یک ریشه 0

𝑥2 + 𝑎𝑥 + 4 =   (𝑥 − 1)(𝑥 − 4) =  𝑥2 − 5𝑥 + 4  → 𝑎 = −5  (25/0        )  

𝑥2 + 𝑎𝑥 + 4 = (𝑥 + 1)(𝑥 + 4) =  𝑥2 + 5𝑥 + 4    → 𝑎 = 5  (25/0    )  

 قابل قبول است.  𝒂مقدار برای   4

1 

8 
(الف  lim

𝑥→−∞

3𝑥2

𝑥|𝑥|
= lim

𝑥→−∞

3𝑥2

−𝑥2      (0/25) = −3     (0/25) 

lim
𝑥→3−

𝑥2+2𝑥−1

(𝑥+4)(𝑥−3)
(0/25) =

14

7×0− =  )ب                           (0/25)       ∞−

1 

9 𝑥 − 𝜋 = 0 → 𝑥 = 𝜋   (25/0)   

lim
𝑥→𝜋+ 

𝑓(𝑥) =
[𝑠𝑖𝑛 𝜋+]

𝜋+−𝜋
=

−1

0+ = −∞  (25/0) 

lim
𝑥→𝜋− 

𝑓(𝑥) =
[𝑠𝑖𝑛 𝜋−]

𝜋−−𝜋
=

 0مطلق 

0− = 0    (25/0) 

(25/0 ) 

1 

10 
𝑓′(−2) = lim

𝑥→−2

𝑓(𝑥) − 𝑓(−2)

𝑥 + 2
= lim

𝑥→−2

𝑥2 + 3 − (7)

𝑥 + 2
= lim

𝑥→−2

𝑥2 − 4
𝑥 + 2

(0/25)

= lim
𝑥→−2

(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)

𝑥 + 2
=   شیب  خط  مماس  (0/25)      4−

𝑓(2) = 7      (25/0      )                 

𝑦 − 7 = −4(𝑥 − 2)      →   𝑦 = −4𝑥 + 15           (25/0          )  

1 

𝑥 = 𝜋 
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11 𝑓′(𝑥) =
2𝑥−1×(2𝑥−1)

𝑥2 × √𝑥2 − 𝑥
3

(0/25) +
2𝑥−1

3 √(𝑥2−𝑥)23 × (
2𝑥−1

𝑥
 )الف (0/25)(

ℎ′(𝑥) =
− sin 𝑥(2𝑥−1)−2 cos 𝑥

(2𝑥−1)2 (0/25) ×
1

3 √(
cos 𝑥

2𝑥−1
)

23
 ب) (0/25)

1 

𝑥 در 𝑓  اگر 12 = 𝑥 در 𝑓  مشتق پذیر باشد آن گاه 0 =    پیوسته است. 0

 شرط پیوستگی:  

lim
𝑥→0−

 𝑓(𝑥) = 4      (0/25) 

lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = 𝑎 + 𝑏      
→ 𝑎 + 𝑏 = 4   (25/0           )  

 شرط مشتق: 

𝑓′(𝑥) = {
2𝑥 + 4           𝑥 ≤ 0

𝑎                       𝑥 > 0
 

𝑓′(0−) = 𝑓′(0+)          (25/0 )            𝑎 = 4           → 𝑏 = 0  (25/0    )  

1 

 (  25/0)نادرست الف( 13

𝑦  زیرا درتابع = 𝑥2 شیب منحنی در صفر، صفر است . 

 (  25/0) است.  یک   مساوی  [0,1] ولی آهنگ تغییرات متوسط در

 ( 25/0) ب( نادرست

𝑓(𝑥) در تابع = 𝑥2  ،𝑓(0) = 𝑓′(0)و   0 = 0 (25/0) 

1 

 الف(   14

𝑚(4) − 𝑚(3)

4 − 3
(0/25) =

51 − (26 + 2√3)

1
(0/25) = 25 − 2√3(0/25) 

𝑡  ب( آهنگ رشد در =  ( 25/0) است. 𝑚′(3)  مساوی  3

𝑚′(𝑡) =
2

2√𝑡
+ 6𝑡 (25/0     )  

𝑚′(3) =
1

√3
+ 18  (25/0      )  

5/1 

15 Min  :مطلقA  وi (5/0)                          Max   :مطلقF (25/0) 

Min  :نسبیC (25/0)                                Max  :نسبیB   وD (5/0) 

5/1 

1 

1 
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16 
𝑓(𝑥) = {

𝑥2 − 4              𝑥 ≥ 𝑥 یا  2 ≤ −2

4 − 𝑥2                  − 2 < 𝑥 < 2
 (25/0        )  

𝑓′(𝑥) = {
2𝑥             𝑥 > 𝑥 یا  2 < −2

−2𝑥                 − 2 < 𝑥 < 2
 (25/0        )  

𝑓′
+

(2) = 4                  𝑓′
−

(2) = −4         (25/0 )  

 𝑓′
−

(−2) = −4                      𝑓′
+

(−2) = 4 

𝑥در  ′𝑓  پس = 𝑥و   2 =  (0/ 25) موجود نیست. 2−

𝑓́(𝑥) = {
2𝑥 = 0                   𝑥 = 0
−2𝑥 = 0                 𝑥 = 0  (25/0        )  

𝑥 = 0,2, −2,3,  (25/0) نقاط بحرانی هستند. 3-

5/1 

17 
{
𝑦(0) = 0 → 𝑐 = 0 (0/25)                               

𝑦′′(0) = 0 → 𝑦′ = 3𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑏 (0/25)
 

𝑦′′ = 6𝑥 + 2𝑎 (0/25) → 𝑦′′(0) = 0 (0/25) → 𝑎 = 0 →  𝑦 = 𝑥3 + 𝑏𝑥 

𝑥 = 𝑥و    2 = 𝑦́(2)  نسبی تابع هستند پسترمم  سطول نقطه اک  2− = 𝑦́(−2)و    0 = 0  (25/0  )12 + 𝑏 = 0  

𝑏 نتیجهدر  = −2           (25/0 ) 

5/1 

18 (25/0(                                                                    )25/0)  

𝑦 = 𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

نمودار درست نمره تعلق میگیرید. نمودار منحصر به فرد نیست و به هر   

 

 

𝑓′′ - + 

𝑓   
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